



Большие габариты плохо припаркованного автомобиля теперь не гарантируют от эвакуации на штрафстоянку.

Фото Натальи ЧАЙКИ

# Большегрузам объявлена война

ВО ФРУНЗЕНСКОМ РАЙОНЕ ДАН СТАРТ ГОРОДСКОЙ КАМПАНИИ ПО БОРЬБЕ С НЕЗАКОННЫМИ ПАРКОВКАМИ ФУР

Отныне в городе будут работать десять эвакуаторов, которые в сутки могут вывезти до 60 большегрузов, нарушающих правила стоянки. Причем один из них, самый новый и наиболее мощный, способный увезти полностью загруженную фуру, принадлежит городу, а не подрядной организации. По словам генерального директора СПб ГУ «Агентство внешнего транспорта» при комитете по транспортно-транзитной политике Игоря Титова, к концу года количество новых городских эвакуаторов увеличится до трех. едь эвакуация большегрузов собственными силами обходится городу вдвое дешевле, чем с привлечением подрядчиков, — до 5000 рублей за единицу транспорта.

НА ГЛАЗАХ у журналистов три эвакуатора в течение получаса забрали с Белградской улицы несколько брошенных фур без номеров. Причем одна из них была припаркована в пешеходной зоне. Грузовики отвезли на специализированную стоянку в промзоне «Ручьи», а в случае, если владелец не объявится, их утилизируют. Впрочем, процедура оформления документов для этого тянется около полугода.

— На улицах города неправильно припаркованы сотни большегрузов, — говорит Игорь Титов, — и сейчас даны поручения на самом высоком уровне, чтобы эту заразу истребить. Практическая работа началась с Фрунзенского района, так как здесь наиболее оперативно среагировали на ситуацию: обнаружили объекты, подлежащие эвакуации, под-

готовили необходимые документы — и процесс пошел. Сейчас все районные администрации занимаются этой работой.

По словам Игоря Титова, эвакуация брошенного автотранспорта — это первый этап кампании. В ближайшее время будет подписано соглашение с ГИБДД о совместной эвакуации всех большегрузов, нарушающих правила парковки. Горожане могут сообщить о таких нарушениях через специальный подраздел на сайте комитета по транспортно-транзитной политике.

Припаркованный грузовой транспорт мешает пешеходам, из-за его скопления на улицах постоянно образуются пробки, жители близлежащих домов задыхаются от выхлопных газов, а в темное время суток неправильно припаркованные или брошенные фуры с вы-

ключенными габаритными огнями часто служат причиной ДТП. Впрочем, зачастую водителям и владельцам большегрузов просто некуда деваться.

— Брошенные, без номеров надо эвакуировать, — соглашается предприниматель Алексей Морозов, владелец одной из припаркованных на Белградской улице фур, — но лично мне не потянуть расходы на стоянку. Выходит около 9 тысяч рублей в месяц на единицу техники, вне зависимости от ее размеров — хоть «длинномеры», хоть «газельки». Причем сохранность это не гарантирует: машину могут обворовать, а то и вовсе угнать, и никто за это отвечать не будет — проходили. Свою стоянку открывать, кусок земли брать на пять-шесть человек предпринимателей — пробовали, не пробьешь. А эта новая кампания — все одно нам в минус пойдет...

Очевидно, что в ближайшее время многим владельцам и водителям большегрузов придется вызволять машины со специализированной стоянки. Для них создана диспетчерская служба, в которую можно обратиться за своим транспортом по телефону: 331-53-01. Правда, сколько придется выложить за штрафстоянку, пока неизвестно. Как сообщили нам в диспетчерской, окончательные тарифы им должны «спустить» на этой неделе.

Владислав НИКИТКИН

СОБЫТИЕ

## Илью Глазунова наградили

В ПЕТЕРБУРГЕ ВРУЧИЛИ ВСЕРОССИЙСКУЮ ИСТОРИКО-ЛИТЕРАТУРНУЮ ПРЕМИЮ «АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ»

ШЕСТАЯ ЦЕРЕМОНИЯ вручения всероссийской премии «Александр Невский» состоялась в минувшую пятницу в Петербурге. По традиции она была приурочена к Дню памяти святого покровителя Северной столицы, который отмечается 12 сентября.

Жюри рассмотрело 229 литературных произведений и 87 выставочных проектов — больше, чем в предыдущие годы, что, как отметил возглавляющий его председатель Союза писателей России Валерий Ганичев, «свидетельствует о росте интереса к прошлому Отечества, его выдающимся личностям, сохранению национального наследия».

Один из лауреатов премии — народный художник СССР Илья Глазунов. Знаменитому живописцу, общественному деятелю и педагогу в этом году исполнилось 80 лет. Впервые он отмечен и как писатель — за книгу «Россия распятая», в которой он размышляет о прошлом, настоящем и будущем нашей страны.



Среди победителей конкурса — известный ученый, директор Российского государственного исторического архива (РГИА) Александр Соколов, получивший награду за книгу «Романовы. На благо России».

Второй премии удостоен академик Российской академии медицинских наук, священник Георгий Шевченко, автор исследования «Приветствует вас святитель Лука, врач возлюбленный».

Лауреатами первой премии конкурса музейных мемориальных проектов стали сотрудники Хабаровского краевого музея Нина Маркова и Валентина Редчун, разработавшие проект в честь 200-летия Николая Муравьева-Амурского.

За исследование фольклорного наследия Олонечского края и проект «Заонежские сказители» второй премии удостоены сотрудники музея-заповедника «Кижи» Светлана Воробьева, Ирина Набокова и Валентина Кузнецова.

За выставочный проект «...Но жив талант, бессмертен гений», посвященный творчеству Гоголя, Чехова и Твардовского, а также государственному служению и книгоиздательской деятельности графа Николая Румянцева, отмечены сотрудники Российской государственной библиотеки Татьяна Новокрещенова и Евгения Татаринова.

Специальной премии удостоились сотрудники музея-заповедника «Павловск» во главе с директором Николаем Третьяковым за проект, посвященный памяти легендарной Анны Ивановны Зеленовой, благодаря которой ансамбль после войны был воссоздан из руин.

Также был объявлен лауреат специальной премии для журналистов «Собратья», присуждаемой за вклад в освещение исторических событий в СМИ. Им стала режиссер-постановщик канала «100ТВ» Алла Чикичева, создавшая документальный фильм «Блокада. Эффект присутствия».

Поздравляем коллегу с наградой!

Соб. инф.

ГОРЯЧАЯ  
ЛИНИЯ

## 36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы! Если у вас возникли вопросы или претензии к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:  
**325-39-83, 983-04-07**

(с 11.00 до 18.00  
с понедельника  
по пятницу)

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте газеты [www.vppress.ru](http://www.vppress.ru)

